
Ata da 11ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa

do Estado da Bahia,

em 12 de março de 2012.

Presidência do Senhor Deputado Leur Lomanto Júnior (1º Vice-Presidente). À hora

regimental,  através  da  lista  de  presença,  verificou-se  o  comparecimento  dos  seguintes  Srs.

Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto

Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino,

Cláudia  Oliveira,  Coronel  Gilberto  Santana,  Delegado  Deraldo,  Elmar  Nascimento,  Euclides

Fernandes, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy

Dourado,  João Bonfim,  José  de Arimatéia,  Joseildo  Ramos,  Kelly  Magalhães,  Leur  Lomanto

Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo,

Maria  Del  Carmen,  Maria  Luiza  Barradas,  Maria  Luiza  Laudano,  Mário  Negromonte  Júnior,

Nelson Leal, Neusa Cadore, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade,

Ronaldo  Carletto,  Rosemberg  Pinto,  Sandro  Régis,  Sidelvan  Nóbrega,  Targino  Machado,

Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Zé Neto e Zé Raimundo (54). Havendo número regimental, o

Sr.  Presidente,  invocando  a  proteção  de  Deus,  declarou  aberta  a  Sessão  e  comunicou  o

expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Bira Corôa e Cláudia Oliveira

justificando as  ausências  que  tiveram em sessões  plenárias.  PEQUENO EXPEDIENTE – O

Deputado Álvaro Gomes informou que o Projeto de Lei nº 19.006/2012, conhecido como Ficha

Limpa, já estava na Ordem do Dia, ou seja, pronto para ser votado a qualquer momento. A seguir,

disse que o mesmo foi elaborado de modo consciente e com o fim de respeitar a autonomia dos

municípios,  o  que  proporciona  uma maior  legitimidade,  já  que  os  municípios  elaboram suas

próprias leis.  A Deputada Luiza Maia informou que no último dia  seis  foram inauguradas no

Campus do Instituto Federal de Tecnologia de Catu a piscina semiolímpica, a Base Geodésica e

o  Laboratório  de  Solos  e  foi,  também,  realizado  o  lançamento  da  Revista  Ciência  Júnior.

Prosseguindo, falou sobre a Marcha da Mulher que aconteceu nos municípios de Camaçari e

Dias D’Ávila. Por fim, disse que foi enviada carta para todas as mulheres dos Deputados para

que haja uma colaboração de todas para aprovação do Projeto Antibaixaria. O Deputado Bira

Corôa também destacou o sucesso da Marcha das Mulheres, marcando as comemorações do

Dia Internacional da Mulher. Em seguida, tratou do abandono que se encontra o Município de

Dias D’Ávila e disse que não se podia admitir a total ausência de gestão pública. Finalizando,

tratou sobre a situação da comunidade quilombola do Rio dos Macacos que luta contra a ação da

Marinha  de  retirada  da  mesma  do  local,  demonstrando  uma  total  falta  de  respeito  a  uma

comunidade secular. O Deputado Sandro Régis disse que a Bahia só estava bem na propaganda

e no discurso do PT, tanto que mais um Ministro da Bahia é exonerado e os investimentos do
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Governo Federal são muito maiores em Pernambuco. O Deputado Marcelino Galo parabenizou o

Governador Jaques Wagner pela nomeação do Professor Sérgio Gabrielli  para Secretaria de

Planejamento do Estado.  O Deputado Bruno Reis externou a sua surpresa com a saída do

Ministro Afonso Forense. Concluindo, disse que são dez anos de Governo Federal do PT e seis

anos de Governo PT na Bahia e não há qualquer avanço e salientou que a Bahia merecia muito

mais, pois tem feito muito pelo PT. O Deputado Zé Neto teceu comentários sobre a saída do

Ministro Afonso Forense e também sobre o processo sucessório em 2012. Finalizando, disse que

o jogo político acontece e que não houve perda alguma, pois existe uma parceria da Presidente

Dilma com a Bahia  e assim continuará acontecendo,  pois  política  se  faz passo a passo.  O

Deputado Elmar Nascimento disse que o Senador ACM é uma criancinha junto do PT, já que o

Deputado  Zé  Neto  acabou  de  reconhecer  que  perseguia  o  Prefeito  de  Feira  de  Santana,

enquanto o mesmo era filiado ao DEM. Dando prosseguimento, informou que não houve nenhum

pronunciamento  do  Governador  quanto  à  saída  do  Ministro  Afonso  Forense,  aproveitando  o

momento para externar a sua solidariedade ao mesmo e salientou que apenas o Presidente da

Casa havia se manifestado sobre o fato. Constatada a falta de quorum regimental através da

solicitação dos Deputados Zé Neto e Elmar Nascimento, o Sr. Presidente declarou encerrada a

Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Ângelo

Coronel, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Herbert Barbosa, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi,

Paulo Rangel e Yulo Oiticica (09).

          PRESIDENTE -

        1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO -
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